

Servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pentru asigurarea verificării execuției corecte a lucrărilor de construcții la obiectivul de investiție: „Modernizare infrastructură rutieră de interes județean pe DJ 662, cu originea în DN 66, ce străbate localitățile Capu Dealului-Gilort-Pârâu-Groșerea-Aninoasa-Bibești-Andreești-Vladimir-Totea-Totea de Hurezani-Hurezani, până în DN 6B,

I.D.: 98780081

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI SERV DIRIG DJ 662 NR 9131 15 05 2024.pdf
- Declaratia privind beneficiarul real.doc
- Formular Contract servicii dirigentare DJ662.doc
- Formular propunere teh diriginti.docx
- Formulare.docx
- FisaDate_DF1217827.pdf
- DUAE_CERERE_285923.xml
- CAIET DE SARCINI SERV DIRIG DJ 662 NR 9131 15 05 2024 .pdf
- Declaratia privind beneficiarul real .doc

Data publicarii	18.06.24	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	09.07.24	Pretul estimativ:	400.000,00 RON - 400.000,00 RON

Descriere: Prin servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pe durata execuției lucrărilor asigurate prin personal tehnic de specialitate, autorizat în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 1496/2011 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a diriginților de șantier, cu modificările și completările ulterioare, se urmărește a se oferi beneficiarului garanția că executantul cărui a-i-a fost atribuit contractul de execuție a lucrărilor își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, proiectul tehnic, caietul de sarcini și propunerea tehnică. Prestatorul își va desfășura activitatea ca reprezentant al beneficiarului în relațiile cu executantul, furnizorii, prestatorii de servicii, Inspectoratul de Stat în Construcții și alte autorități implicate în avizarea lucrărilor de execuție. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesibilității Regiunii Sud-Vest Oltenia și a mobilității populației, bunurilor și serviciilor, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile a regiunii. Atingerea obiectivului general și realizarea obiectivelor specifice ale proiectului de față, prin implementarea activităților și obținerea rezultatelor prevăzute, este în concordanță cu Programul Regional Sud-Vest Oltenia, Prioritatea 5 - "Accesibilitate și conectivitate la nivel regional", Obiectivul Specific 3.2 - "Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere", Acțiunea A - "Conectivitate regională și îmbunătățirea accesului la TEN-T". Va facilita mobilitatea populației și a bunurilor, reducerea costurilor de transport de marfuri și calatori, creșterea gradului de siguranță a circulației, îmbunătățirea accesului pe pietele regionale și naționale, creșterea eficienței activităților economice, economisirea de energie și timp, creând condiții pentru extinderea schimburilor comerciale și a investițiilor productive, atât în interiorul regiunii, cât și între Regiunea Sud-Vest Oltenia și celelalte regiuni. De asemenea, prin reabilitarea și modernizarea acestui tronson din drumul județean DJ641, se va îmbunătăți conexiunea la rețeaua TEN-T și la rețeaua de drumuri naționale. În conformitate cu prevederile art. 160 și ale art. 161 din Legea nr. 98/2016, - termenul limită până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este în a 10-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP/SICAP; - în cazul în care se vor solicita clarificări în termenul precizat mai sus (10 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor), autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în a 6-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.
